
Dotazy a připomínky vznesené na jednání 
Zastupitelstva města Kutná Hora dne 16. 12. 2025 

 

Číslo Předkládá Obsah připomínky 
Písemné 
doručení 

Vyřizuje 
Termín  
splnění 

Poznámka 

7/1/25 
Ing. 

Rosenkranc 

Petiční výbor Nové 

Mlýny – shrnutí 

dosavadní činnosti a 

postoje k výstavbě 

- - - - 

7/2/25 M. Hebrová 

Převzetí plastiky u 

ZŠ J. Palacha do 

majetku města 

- - - 
Předán úkol na 

OSM 

 

Dotazy a připomínky občanů 
7/1/25  Ing. Igor Rosenkranc, zástupce petičního výboru Nové Mlýny shrnul dosavadní 

činnost petičního výboru (aktivní sledování dění kolem výstavby, sepsání petice, kterou 

podepsalo 411 občanů, atd.). 2. 12. 2025 proběhlo jednání s prezentací projektu, které svolal 

pan starosta do Rytířského sálu. Přizváni byli zastupitelé, petiční výbor a investor. Váží si účasti 

7 zastupitelů, včetně pana starosty a paní místostarostky, a projevených názorů zúčastněných 

zastupitelů. Následující den proběhla prezentace pro veřejnost v Dačického domě. Vzhledem k 

nízké účasti členů zastupitelstva je zřejmé, že zastupitelé nemají zájem o budoucnost města. 

Petiční výbor nesouhlasí, aby byl projekt realizován v takovém rozsahu, v jakém je 

prezentován, neboť nerespektuje územní vlastnosti - nestabilní podloží, atd. Petiční výbor 

požaduje, aby došlo k úpravě projektu. Petiční výbor má v plánu po novém roce svolat další 

setkání s občany, kde předloží své argumenty proti výstavbě v této podobě, podložené fakty. I. 

Šanc - současné i budoucí zastupitelstvo čeká nelehký úkol, zastupitelstvo města nemá přímý 

nástroj, aby tyto záměry mohlo ovlivnit. Možným řešením by bylo přejít na aktivnější 

developerskou politiku s tím, že město využije vlastní pozemky a připraví vlastní projekty nebo 

pozemky nabídne developerům s předem daným záměrem, co je pro město v dané lokalitě 

přijatelné. Pan starosta informoval o připravovaném strategickém plánu města, na kterém 

spolupracuje odbor regionálního rozvoje s Dr. Ondrou, v příštím roce by mohlo dojít ke 

zveřejnění. Ing. Viktora připomenul, že tam, kde mělo město možnost zasáhnout, např. 

výstavba v Malíně nebo v lokalitě Lekkerlandu, tam zasáhlo. Zastupitel M. Suchánek 

poděkoval za přítomnost petičního výboru, omluvil svoji nepřítomnost na prezentaci Nových 

Mlýnů, možnosti zastupitelstva jsou velmi limitované. Současný Územní plán je nedostatečný, 

je třeba se v budoucnu při schvalování nového Územního plánu těchto chyb vyvarovat. J. 

Havlovic s projektem Nových Mlýnů nesouhlasí, jde o megalomanský projekt, který lokalitu 

přetíží. Mrzí ho role Národního památkového úřadu, který klade na vlastníky nemovitostí v 

Kutné Hoře velké požadavky (barvy fasád, okapy, atd.), přitom investor má pro zmíněný 

projekt již nyní předběžné souhlasné stanovisko. J. Karlíčková přítomné informovala o závěru 

komise životního prostředí, která k projektu vydala nesouhlasné stanovisko. 
 

 
Dotazy a připomínky členů zastupitelstva 

7/2/25 M. Hebrová ocenila převzetí díla sochaře Smrkovského do majetku města a informovala 

zastupitele o figurální plastice s názvem „Děti – skákání panáka“ před ZŠ Jana Palacha od Jany 

Moravcové - motivy nevinného dětství. V současné době plastika nepatří do majetku města, ani 

ZŠ Jana Palacha a její stav se zhoršuje. Pan starosta přislíbil, že se dohodne s odborem správy 

majetku a bude zahájen proces nálezu a případné vzetí do majetku města. 

Pan starosta popřál všem přítomným i dálkově sledujícím (50 online sledujících v průběhu 

zasedání) příjemné prožití vánočních svátků. 



 

 

 


